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A megnyitón Kecze István polgármester, Hubai Imre,
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke,
F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő, valamint

Szepesi Tibor, a vendég Karcag város polgármestere
mondott beszédet

A Debreceni Citerazenekar élvezetes műsorát hallhattuk

A főzőverseny eredményhirdetése

Kökény Attila műsorára sokan
voltak kíváncsiak

A Margaret Island koncertje óriási sikert aratott

A ’48-as Olvasókör Dalárdájának nótái
betöltötték a Vigadót

Készül a gyönyörű csipke

Jó hangulatban telt a főzésIsmét a színpadon köszönthettük az Éneklő Szakácsokat

A Zöldség Kupán
a gyerekek is jeleskedtek

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Kivilágos mozaikokSzeptember eljövetelével búcsútintettünk a nyári napsugaraknak, súj évszakot köszöntöttünk, aborongós, fáradt őszt. A meleghónapok mintegy lezárásaként idénis megrendezésre került a márhagyománnyá vált KivilágosKivirradtig Fesztivál, Kisújszálláslegnagyobb gasztronómiai, kultu-rális és családi rendezvénye. Az olysokunk által várt eseményenkáposztás és bográcsos ételek főző-versenye, népzenei és könnyűzeneikoncertek, mesterségek utcája, ésmegannyi érdekes program várta akilátogatókat. Tekintsék meg a fer-geteges hangulatról, a boldogpillanatokról készült képössze-állításunkat!

Fotók: Balogh Beáta
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Október 1-jén elkezdődött hazánkban a Magyarország teljesnépességére és az összes lakására kiterjedő népszámlálás. Azadatgyűjtés pontos és részletes képet ad a népesség számáról,demográfiai jellemzőiről, egészségi állapotáról, iskolázottságáról,foglalkoztatottságáról, nemzetiségi és vallási összetételéről, élet- éslakáskörülményeiről. A népszámláláson való részvételt a 2018. évi CI.törvény írja elő, eredményei mindannyiunk mindennapjait, jövőjétbefolyásoló szociális és gazdasági döntések, országos, regionális és helyifejlesztések alapjául szolgálnak.A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) minden magyarországilakcímre szeptember utolsó napjaiban postai felkérőlevelet küldött.Ez nem névre szólóan érkezett a postaládába, a címzésben csak a házcíme szerepel. Nagyon fontos, hogy a felkérőlevelet mindenki őrizzemeg! A levélben a népszámlálásról szóló hasznos információk mellettegy 12 jegyű belépési kód is található, aminek segítségével mindenháztartás önállóan, interneten keresztül ki tudja tölteni a népszámlálásikérdőíveket a népszámlálás honlapján (nepszamlalas2022.hu). 
Kérdőívet kell kitölteni:• mindenkiről, aki Magyarországon él,• azokról is, akik átmenetileg, 12 hónapnál rövidebb ideigkülföldön tartózkodnak,• a külföldi állampolgárokról is, ha legalább3 hónapja Magyarországon tartózkodnak.
A népszámlálás során a lakáskörülményekről is nyilatkozunk.
Az ország területén minden:• lakás,• lakott üdülő és lakott egyéb lakóegység,• közösségi éjszakai elhelyezést szolgáló intézményösszeírása megtörténik.(Fontos, hogy a lakáskérdőívet minden, a tulajdonunkban álló, de adottesetben nem lakott, üresen álló lakásról is ki kell tölteni, az arra a címreérkezett felkérőlevél alapján.)Minden háztartásnak egy lakáskérdőívet és annyi személyi kérdőívetkell kitölteni, ahányan a lakásban laknak. A kérdőív kérdéseire a 2022.október 1-jén fennálló állapotot alapul véve kell válaszolni.A népszámlálási kérdőívet önállóan, az interneten október 1. és
16. között lehet kitölteni egy erre a célra létrehozott, zárt rendszerű,online felületen keresztül, amelybe a felkérőlevélben szereplő egyedi, 12jegyű kóddal lehet belépni. Mindazok, akik október 16-ig online kitöltika népszámlálási kérdőívet, nyereményjátékban vehetnek részt,amelynek keretében az online kitöltési időszak alatt naponta 5 db,egyenként 100 000 forint értékű ajándékutalványt sorsol ki a KSH akitöltők között. Fontos, hogy a kitöltés végeztével kapott, a kitöltéstigazoló kódot mindenki őrizze meg, mert azzal igazolható, hogy valóbanmegtörtént az online válaszadás, ki lettek töltve a kérdőívek. Azokat aháztartásokat, amelyek október 16-ig nem élnek az online kitöltéslehetőségével, október 17. és november 20. között
számlálóbiztosok keresik fel, akik tableten rögzítik a válaszaikat. Akikpedig sem online, sem számlálóbiztos által nem teljesítik november 20-ig az adatszolgáltatási kötelezettségüket, november 21. és 28. között atelepülés jegyzőjénél jelentkezve tehetnek ennek eleget. Feleljünk, egymásért!H í r e k ,  p r o g r a m o k ,  a k t u a l i t á s o k :
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NÉPSZÁMLÁLÁS 2022: Feleljünk egymásért!

Deák Ferenc utcai szennyvízcsatorna-
szakasz rekonstrukciója

Elköltözött a Gyermekvédelmi Szakszolgálat

A Hetényi Géza Kórház tüdőszűréseAz állami fenntartású Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi GézaKórház-Rendelőintézet kitelepült tüdőszűrést szervez Kisújszálláson
2022. szeptember 24-től október 14-iga Művelődési Házban (Kisújszállás, Deák F. u. 6.).

Tájékoztatásuk szerint:hétfőn és szerdán 11.30–16.00 óráig,kedden és csütörtökön: 8.30–13.30 óráig,pénteken 8.30-13.00 óráig lesz szűrés.
Kérjük, legkésőbb fél órával a zárás előtt

jelenjenek meg a helyszínen, ellenkező esetben
a szűrést már nem tudják elvégezni.Kérik a lakosságot, hogy a saját egészségük megőrzése érdekébenvegyenek részt az idei tüdőszűrésen. A tüdőszűrés:

Akiknek szükségük van a leletre, vigyenek magukkal felbélyegzettés saját nevükre megcímzett borítékot, belsejébe írják rá a TAJ
számukat. A vizsgálat eredményét így egy későbbi időpontban,postán fogják megkapni. A szűrésre mindenki vigye magával a TAJ-
kártyáját, a lakcímkártyáját és személyazonosításra alkalmas
okmányát (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél).

A szűrési időpont változtatási jogát a Jász-Nagykun-Szolnok
Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet Tüdőgondozója
fenntartja. Panasz esetén ide fordulhatnak: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet (5000 Szolnok, Hősök tere
2-4.); tel.: 06-56/512-990. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei HetényiGéza Kórház-Rendelőintézet fenntartói feladatait az ÁllamiEgészségügyi Ellátó Központ (1125 Budapest, Diós árok 3.) látja el.(Az esetleges gépi üzemhiba miatti időpontváltozásokróla lakosságot a www.kisujszallas.hu honlapon, Kisújszállás facebook-oldalán, a piaci hírmondón és a városi hirdetőtáblákon keresztül fogjuktájékoztatni, amennyiben kapunk róla értesítést.)

(Szerk.)

– 40 év felett ingyenes és ajánlott,
– beutalóval a 18-40 év közöttiek is igénybe vehetik,de 1700 Ft-ot kell befizetniük a helyszínen kapott csekken(a beutaló nem évül el, akár már e cikk megjelenésekor iselőre kérhető a foglalkozás-egészségügyi, azaz üzemorvostól),
– a Kisújszálláson sem állandó, sem tartózkodási lakcímmel nem rendelkező 40 év felettiek is részt vehetnek a szűrésen,nekik nem kell beutaló,
– 18 év alatt a beutalón és az 1700 Ft csekken történőbefizetésén túl szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.

Az Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálat Jász-Nagykun-SzolnokMegyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat gyermekvédelmi
gyámi munkatársai 2022. október 1-től új helyen, a Kisújszállási
Polgármesteri Hivatal (Szabadság tér 1.) hivatalos helységében(16. sz. iroda) várják gyámoltjaikat és gyámoltjaik vérszerintihozzátartozóit. 

Mikolyné Kozma Rozália vezető

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Képviselő-testületszeptember 29-ei ülésén döntött a munkák megrendeléséről és a forrásbiztosításáról. A feltárás nélküli, speciális technológia kivitelezése soránfelhasználandó anyagok beszerzése időigényes, de bízunk benne, hogynovember végén, december elején megkezdődnek a munkálatok,és 2-3 hét alatt megszűnik a probléma. Ezzel együtt a 72 lakásostársasház előtt a szennyvízszippantó autó mára megszokott látványa,hangja és szaga is lassan feledésbe merül majd. 
Pardi Csilla osztályvezető
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Az Országos Rendőr-főkapitányságKommunikációs Szolgálata arendőrség honlapján hívta fel afigyelmet arra, hogy a népszámláláskor miként lehet elkerülni azinternetes csalókat. Aki az online kitöltést választja a
https://belepes.nepszamlalas2022.hu/ zárt rendszeren keresztül,kizárólag a háztartás címére levélben kézbesített egyedi „belépésikód” segítségével tud adatokat szolgáltatni. Az oldalra belépéskorgyőződjön meg róla, hogy a weboldal biztonságos, az URL előttszerepel a https:// kitétel vagy egy zöld lakat, mellette a „Biztonságos”kifejezés. Legyen gyanús, ha például csak a személyes adataira,
anyagi helyzetére, netán a bankszámlája adataira kérdeznek rá.Felhívják a figyelmet, hogy a népszámlálással kapcsolatos kérdőívekonline kitöltése körülbelül 30 percet vesz igénybe, ezért legyen
gyanús, ha néhány adat kitöltésével véget is ér az
adatszolgáltatás. Ebben az esetben ne mentse el a megadottinformációkat, ne küldje azokat sehová.Ha úgy látja, hogy minden óvintézkedése ellenére becsapták,megkárosították, tegyen feljelentést a lakhely szerinti illetékesrendőrkapitányságon, de személyesen is tehet bejelentést bármelyrendőri szervnél vagy telefonon, a 112-es segélyhívószámon.

(Szerk.)

Népszámlálás:
csalókra figyelmeztet a rendőrség

MEGHÍVÓKisújszállás Város Önkormányzataés a Kisújszállási ’56-os Emlékek Ápolása Baráti Kör
2022. október 23-án megemlékezést tartaz 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARCRÓL,

valamint a Magyar Köztársaság
kikiáltásának évfordulójáról,mely megemlékezésre tisztelettel várjavárosunk valamennyi kedves lakosátés a városhatáron túlról érkező érdeklődő vendégeinket.
A megemlékezés programja:9.15 órakor a Református templomban:

ISTENTISZTELET9.45 órakor: Koszorúk, virágok elhelyezéseaz 1956-os emlékműnél, a Református templom előtti téren10.00 órakor a Vigadóban:
ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSBeszédet mond: 

F. Kovács Sándor országgyűlési képviselőA Nagykun Baptista Oktatási Központ Általános Iskola,
Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézménydiákjainak ünnepi műsora.

Az önkormányzat a város szociális és egészségügyi ellátásában,karitatív tevékenységekben, az elesett és kiszolgáltatott helyzetbenlévők megsegítésében kiválóan, példamutató emberséggel dolgozó,munkálkodó személyek és közösségek elismerésére, a tevékenységükiránti tiszteletadás szándékától ösztönözve, egyben a város kiválóorvosának, a díj alapításakor 110 éve született dr. Petkovich Tamásnakemléket állítva,  Dr. Petkovich Tamás Szociális és Egészségügyi Díjelnevezésű díjat alapított. A kitüntető díjból évente egyadományozható, átadására ünnepélyes keretek között a szociálismunka napja alkalmából rendezett városi ünnepségen kerül sor.Az elismerésre bárki javaslatot tehet. A javaslatnak tartalmaznia kella javasolt személy, közösség főbb adatait és az elismerés alapjáulszolgáló tevékenység részletes ismertetését. A javaslatokat
Kisújszállás város polgármesterének címezve a Kisújszállási
Polgármesteri Hivatalba kell eljuttatni 2022. október 15-ig.(Formanyomtatvány a városi honlapról tölthető le, valamint aVárosháza portáján kérhető.)

(Szerk.)

Tegyen javaslatot Dr. Petkovich Tamás
Szociális és Egészségügyi Díj

adományozására

Az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletére, valamintaz elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 18/2012. (IV.25.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: rendelet) módosítottaKisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete.A Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. megvizsgálta azüzemeltetésében lévő önkormányzati bérlakások állapotát éskomfortfokozatát, javaslatai a rendelet mellékletein átvezetésrekerültek. A lakások jelenlegi állapotuknak megfelelő komfortfokozat ésállapotbesorolást kaptak. A Kisújszállási Városgazdálkodási NonprofitKft. karbantartási és felújítási munkáinak köszönhetően több lakásállapota javult, csak néhány esetben került sor a lakások állapotánakromlása miatti változtatásra.A folyamatos áremelkedések miatt az üzemeltetési, karbantartási,felújítási költségek egyre több pénzt emésztenek fel, ezért hosszú időután Kisújszállás Város Önkormányzata bérleti díj emelésére szánta elmagát. A bérleti díjak módosulása nem egységes, az függ a lakásállapotának, komfortfokozatának változásától is. A bérlők a VGN Kft-tőlegyedileg kapnak értesítést a bérleti díj változásáról. A módosult bérletidíjakat 2023. január 1-től kell majd megfizetniük a bérlőknek.
A TOP-4.3.1-16-JN1-2020-00009 Szegregátumok felszámolásának
elősegítése Kisújszálláson című projekt lakás építésére, felújításravonatkozó része hamarosan lezárul. Szükségessé vált a rendeletmódosítása annak érdekében, hogy döntés születhessen arról, aberuházás keretében felépült, felújított lakások, milyen feltételekteljesítése esetén kerülhetnek az új bérlőkhöz. Az elbíráláshozpontrendszer került meghatározásra a döntés elősegítése érdekében. A VGN Kft. jogi képviselője által megküldött javaslatot elfogadva aképviselő-testület felülvizsgálta a társaság ingatlankezelési gyakorlatátés ennek jogi hátterét, a pontos feladatellátás érdekében módosította arendelet vonatkozó szakaszát.A módosító rendelet és a rendelet egységes szerkezetbenmegtekinthető a városi honlapon és az njt.hu felületen.

Dr. Szél András aljegyző

Ráncfelvarráson esett át a lakásrendelet Újabb öt év a Kisújszállási
Művelődési Központ és Könyvtár élénKisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ez évjúniusában pályázatot írt ki a Kisújszállási Művelődési Központ ésKönyvtár igazgatói (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére. Aszeptemberi testületi ülésen döntöttek a képviselők, hogy ki lesz azintézmény vezetője 2027. október 31-ig. A döntés értelmében Janó

Lajost, az intézmény jelenlegi vezetőjét bízták meg a feladatokellátásával. Ezúton kívánunk munkájához továbbra is sok sikert!
(Szerk.)
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Tisztelt Kisújszállási Lakosok!A korábbi hirdetéseknek megfelelően társaságunk, az NHSZ TiszaNonprofit Kft. megkezdi az elkülönített gyűjtés fejlesztéséhez a sárga ésa zöld edények átadását a lakossági felhasználók részére.
Első körben kizárólag saját jogon, a saját maga nevében eljáró, és a
negyedévente legalább egy vegyes kommunális hulladékos kukát
üríttető ügyfeleinknek kezdjük meg az edények átadását!

Az első átadási alkalom 2022. október 7-én (pénteken), valamint
2022. október 8-án (szombaton) 8-13 óráig lesz a kisújszállási
hulladékudvarban (Kossuth Lajos u. 74.).Az átvételhez az alábbiakra lesz szükség, ezért ezeket adokumentumokat kérjük, hozza magával:
személyi igazolvány, lakcímkártya, egy 2022. évi, a lakcímkártya
szerinti címre szóló hulladékszállításról szóló számla, amely
legalább egy ürítést tartalmaz (a számlán szereplő összeg nagyobb,mint 2.115 Ft). A fenti dokumentumok hiányában nem tudjuk az elsőkörben átadni az edényeket!Tájékoztatjuk Önöket, hogy folyamatosan fogjuk az edényeket átadni,folyamatosan fogjuk hírelni az átadások időpontját. Elegendő edény állrendelkezésre, minden igénylőnek, aki szerepel az adatbázisunkban ésegyedi azonosítóval rendelkezik a kukája, annak tudunk edénytbiztosítani! Aki nem tud saját maga az edényéért jönni, annak atovábbiakban lesz lehetősége átvenni az edényét úgy, hogy a nevébeneljáró rendelkezik meghatalmazással. Az ehhez szükségesnyomtatványt a jövőben közzétesszük.A minél gyorsabb és zökkenőmentes átadás érdekében kérjük, hogy afentiekben leírtakat hozzák magukkal az edény átvételéhez!Megértésüket és segítő együttműködésüket tisztelettel köszönjük:

NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

Az új szerelőcsarnok avatásán (balról jobbra):
Tóth Péter, a Suzuki Zrt. kereskedelmi igazgatója,

Masato Atsumi san, a Suzuki esztergomi gyárának igazgatója,
Sándorné Juhász Judit gazdasági vezető,

Sándor Ferenc ügyvezető és Kecze István polgármester

Megkezdjük a hulladékgyűjtők átadását

2022. szeptember 9-én új hajó- és hajómotor-szerelőcsarnokot avatotta Suzuki Sándor Kisújszálláson az egyre növekvő igények miatt. Arendezvényt jelenlétével megtisztelte Masato Atsumi san, a Suzukiesztergomi gyárának igazgatója. A cég ezzel együtt bepótolta a két éve,a járvány miatt elmaradt Suzuki szalonavatóját is, sőt megünnepelte aForddal kötött szerződését, ami most pontosan 30 éve történt.– Már hatalmas igény volt arra, hogy bővítsük szerelőcsarnokunkat és
ezzel együtt a raktárkapacitásunkat is – kezdte Sándor Ferenc, akisújszállási Sándor Service tulajdonosa, amikor a csarnok átadásánakokáról kérdeztük.A megépült csarnoknak köszönhetően külön helyiségben tudjáktárolni a szerelésre, felújításra váró csónakokat és hajómotorokat,valamint kellő helyük is lett az új motorok számára. Hetente körülbelül15 motort szervizelnek itt, amelyek az ország több pontjáról érkeznek,de a közeli Tisza-tóról jön a legtöbb.– Minden héten körbejár egy szervizautónk a Tisza-tó körül és a
helyszínen végezzük el a karbantartásokat. Amiket a helyszínen nem
lehet javítani, azokat a hajómotorokat beszállítjuk a műhelyünkbe.
A szakképzett kollégák egyből nekilátnak megoldani a problémákat. Ez
egy nagyon jól kiépített rendszer, amire mindenki tud alapozni –fogalmazott a tulajdonos.A csarnokavató mellett bepótolták a 2020-ban elmaradt szalonavatótis, ami a Suzuki autók és hajómotorok modern bemutató- ésértékesítőterme, ahol több kolléga is dolgozik nap mint nap.– A kollégáink nemcsak értékesítenek, hanem az ügyfeleink számára, a
nekik legmegfelelőbb lehetőségeket kínálják. Mindezt jól tükrözi, hogy
2017 óta 560 db új hajómotor került értékesítésre ügyfeleink
megelégedésére. Ez 8300 LE-nek felel meg és ez a szám egyre nő. A
legtöbben a Tisza-tóról keresnek fel bennünket (Kiskörén van is egy
bemutatótermünk), aztán a Kőrösök vidékéről, valamint a Dunáról is
több értékesítést jegyezhetünk, ami a munkatársaim kimagasló szakmai
munkájának is köszönhető! A cégünk 42 éve áll az ügyfelei
rendelkezésére. 30 éve lettünk Ford Márkakereskedő és Márkaszerviz,
ezidáig eladtunk több mint 3000 új utót. Suzuki személyautót 2016 óta
forgalmazunk, ebből eddig 700 db-ot sikerült eladnunk.  Nagyon sok
minden történt ez idő alatt, de elmondhatjuk, folyamatos fejlesztések és
beruházások erősítették vállalkozásunkat. Ez a csarnok- és utólagos
szalonavatóval összekötött összejövetel remek alkalom volt arra, hogy
együtt legyünk azokkal a barátainkkal, partnereinkkel, ügyfeleinkkel,
akik hozzásegítettek bennünket a több évtizedes sikeres munkához –zárta szavait Sándor Ferenc.

Új Suzuki Marine szerelőcsarnokot avatott
a Suzuki Sándor Kisújszálláson

Ritkán hallunk rólukRitkán hallunk munkájukról, de feladatuk nagyon fontos. A társulásoktájékoztatóit tárgyalta meg a képviselő-testület a szeptemberi ülésén.A társulások az anyagi és humán erőforrások hatékony és széleskörűfelhasználása érdekében jönnek létre. Önkormányzatunk háromtársulással működik együtt egyes feladatok ellátására:
Hagyományőrzés a NagykunságbanA Nagykun Hagyományőrző Társulás elsődleges feladata a kun,valamint a nagykun identitástudat őrzése és ápolása. Feladatai közöttszerepel a kunkapitány-választás megszervezése, pályázatokbenyújtása, kiírása, rendezvények szervezése, kiadványokmegjelentetésének támogatása. Támogatott kiadványaival ésrendezvényeivel élményszerűvé, megélhetővé teszi azt, hogynagykunok vagyunk.

Többcélú együttműködésA Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás tagjai együttműködnek azegészségügyi ellátás, valamint szociális és gyermekjóléti ellátáskialakításában és szervezésében. A társulás tartja fenn a KisújszállásiTérségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központot is.
Társulás a hulladékgazdálkodásértA Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történőcsatlakozásról a hulladékgazdálkodási feladatellátás átalakításátkövetően döntött az önkormányzat 2019-ben. A Társulás telephelyeTiszafüred, jelenleg 31 önkormányzat tagja a társulásnak, melynek főtevékenysége a hulladékgazdálkodás. 

(Szerk.)
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Megalakulásának 130. évfordulóját ünnepli idén a Kisújszállási VárosiÖnkéntes Tűzoltó Egyesület. A jeles évforduló alkalmából 2022.szeptember 16-án a tűzoltó laktanya udvarán lévő Szent Flórián-szoborelőtt koszorúzással, majd a Városháza dísztermében beszédekkelemlékeztek, ahol díjakat is átadtak. Az ünnepségen részt vettekSzentegyháza és Wilamovice testvértűzoltóságok képviselői, valamintBögöz önkéntes lánglovagjai is.Az Önkéntes Tűzoltó Testület százharminc évét Ari Géza helytörténészés Oros Sándor, a Kisújszállási Városi Önkénes Tűzoltó Egyesület elnökeidézte fel. Mint elhangzott: az első parancsnok Rásky Mihály iskolaitanító volt, majd halálát követően helyét dr. Porteleky László ügyvédvette át. A második világháború után új korszak kezdődött a tűzoltóságéletében. 1948-ban a Tűzoltó Testületet államosították. Az akkorihuszonöt fő feladata a megelőzés és a mentő tűzvédelem volt. Ahánygazdasági egység volt a városban, annyi önkéntes tűzoltóegység alakult.A megyei parancsnokságtól kapták a felszerelést. A városi tűzoltó-parancsnoknak, Darvas Istvánnak volt a feladata, hogy ellenőrizze,segítse az egységek működését. A kirendeltség vezetője 1972-benHerczeg Ferenc lett. 1974-től Önkéntes Tűzoltó Egyesület lett a nevük, a

hatékonyabb tűzoltáshoz modern járműveket vásároltak, és pályázatokrévén is gyarapodott a gépjárműpark. Az 1990-ben megalakultképviselő-testület szívügyének tekintette és tekinti azóta is a tűzoltóságanyagi támogatását, a szervezet megerősítését – erről már Kecze Istvánpolgármester beszélt, majd elismeréssel szólt a város másodiklegrégebbi civil szervezetéről, a tűzoltók magas szintű munkájáról,melyet a város nevében meg is köszönt. Az ünnepélyes állománygyűlésen Turi László, a Jász-Nagykun-SzolnokMegyei Tűzoltó Szövetség alelnöke és Sebők János tűzoltó alezredes, aKarcagi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka ajándékkalköszöntötte az ünneplő egyesületet, majd Oros Sándor és Turi Lászlóemlékplaketteket és elismeréseket adtak át 5-70 éves szolgálatért –utóbbit Nyikos Mihály vehette át. Az ünnepséget ft. Takaró Károlynyugállományú református püspök gondolatai zárták. Az ünnepiműsorban közreműködött Ari Katalin tanárnő szavalattal és AngyalFerenc citeraművész. 
DE

forrás: szoljon.hu

Százharminc éve alakult meg a kisúji önkéntes tűzoltóság

Új helyen a Védőnői Szolgálat Gratulálunk!

Idősek napjára szeretettel

Tisztelt Lakosság, Kedves Családok! A Védőnői Szolgálat 2022.
október 7-től átköltözik a Nyár u. 7. szám alatti gyermekorvosi
rendelő épületébe, a korábbi orvosi ügyelet helyére. A bejárat azudvar felől elérhető.

102 éves lett Horváth Károly.A sokak által jól ismert Károly bácsi 1920-
ban született Túrkevén, feleségével és lányával 1960-ban költözött
Kisújszállásra. Egészen nyugdíjba vonulásáig az Építőipari KTSZ-ben
dolgozott, ezután kisiparosként végezte tevékenységét. Életének
legfontosabb ismérvei a tisztességgel elvégzett szakmai munka, a
becsületes helytállás. Életvitele a mai napig példaértékű, irigylésre méltó
egészségnek örvend. A magas életkor családjában nem is ritka, hiszen
édesapja és nagynénje 103 évig élt. A mostani különleges alkalomból az
önkormányzat nevében Tatár Zoltán alpolgármester és Demeter
Jánosné települési képviselő köszöntötték fel. 

(Szerk.)

Kisújszállás Város Önkormányzata nevében szeretettel köszöntökmindenkit az Idősek világnapja alkalmából. Deli Enikő megható soraivalkívánom, mindennapjaikat aranyozza be valami, amire szívesenemlékeznek vissza, amikor álomra hajtják fejüket, ami erőt ad anehezebb, betegebb napokat is átvészelni. Kívánok szeretőgyermekeket, vidám unokákat, jó egészséget és törődéstmindannyiuknak!

Demeter Jánosné önkormányzati képviselő

„Foltos, ráncos, öreg kezek!
Kérlek szépen, meséljetek!
Gyermekként hogyan éltetek?
Öleltetek? Szerettetek!

Foltos, ráncos, öreg kezek!
Sokat fáradva éltetek.
De hiszem azt is: öleltetek.
Kedves kézben pihentetek.

Foltos, ráncos, öreg kezek!
Unokákat tereltetek,
Nekik oly sokat főztetek, 
Kapáltatok, kötöttetek.

Fáradt, kedves, öreg kezek!
Kérlek szépen: pihenjetek!
Annyi mindent megtettetek!
Pihenjetek, s öleljetek!”
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„Én Istenem, de jót tettél,
Mennyi szépet teremtettél!
Eget, földet, fát, virágot,
Ezt az egész nagy világot! Ámen!”Bizony, újra eltelt egy év, és szeretett óvodánk immár négy éves lett!Ahogy ovisaink mondogatták az elmúlt napokban: „Ha az óvoda óvodás

lenne, most volna középső csoportos!”Ennek apropóján, 2022. szeptember 29-én délelőtt születésnapimegemlékezésre hívtuk óvodánkba fenntartónk, a KisújszállásiReformátus Egyházközség gyülekezetének tagjait. Az időnként ugyanborongós, de annál jobb kedvű délelőttön, a fenti imádság közöselmondása után ünnepi köszöntővel és az óvodás gyermekekműsorával kedveskedtünk vendégeinknek. Óvodánk alapításánakévfordulóját legkisebbjeink Kisharang Óvodássá avatása tette teljessé,mellyel hagyományt szeretnénk teremteni az elkövetkező években.Ünnepségünk végén Szeretetvendégségre invitáltuk kedvesvendégeinket, ahol ovisaink szerint a „Világ legfinomabb tortája!” címetelnyerő süteménnyel kínáltuk meg őket.Ezúton is köszönetünket fejezzük ki Mándoki Sándor kedvesszülőnknek, aki cukrásztudományával még emlékezetesebbé tetteóvodánk születésnapját, valamint köszönjük Barabásné Forgács Editkenderesi pékségének a támogatást!Rendezvényünk végéhez közeledve mindannyian úgy éreztük: „Jó
volt ismét együtt lenni!” Mi, az itt dolgozó kollégák és a hozzánk járóovisok azonban a hétköznapokban is sűrűn megfogalmazzuk, hogymilyen jó dolog  Kisharang Óvodásnak lenni.Mindannyian hálásak vagyunk fenntartónknak, a KisújszállásiReformátus Egyházközségnek, hogy lehetővé tették a reformátusszellemben történő óvodai nevelést és a gyönyörű, igényes környezetmegteremtését.

A Kisharang Óvoda közössége

„Végre utazom!” – mondta Pom Pom legjobb barátja, Gombóc Artúr.
Hogy kicsoda Pom Pom… nem más, mint Csukás István meséjénekfőhőse, az újonnan épült városi bölcsőde névadója. Örömmelszámolhatunk be arról, hogy az eddig üresen álló folyosókat éscsoportszobákat október 17-től végre gyermekzsivaj tölti meg. Azért,hogy szép, rendezett környezet és a megszokott játékaik várhassák akicsiket, az intézmény munkatársai a Polgármesteri Hivataldolgozóinak segítségével október 10. és 15. között az Illéssy utcaiintézmény berendezéseit, játékait átköltöztetik a Kossuth Lajos utcánmegépült új épületbe. Kívánjuk a gyerekeknek és szüleiknek, hogy sokszép élménnyel gazdagodjanak az új bölcsijükben is, a Pom PomVárosi Bölcsődében. 

Horváthné Szabó Edit intézményvezető

1975 óta ünnepeljük világszerte október 1-jén A zene világnapjátYehudi Menuhin világhírű hegedűművész és karnagykezdeményezésére. Iskolánkban is évtizedek óta hagyomány ennek anapnak a méltó megünneplése.A Nemzedékről nemzedékre címet adtuk a 2022. szeptember 29-énmegrendezett programnak, hiszen a fellépők között karonülő gyermek,óvodás, kisiskolás, felsős, gimnazista tanuló és felnőtt is volt; areformátus kollégium apraja, nagyja.A zene életünk nagyon fontos része. Az édesanya már egy-két hónaposgyermekének dúdol, ringatja, ha meg akarja nyugtatni. Fellépőinkközött volt Tatárné Nagy Ágnes, aki a gyermekeivel énekelt. AKisharang óvodások, a harmadik évfolyamos tanulóink és a BaptistaAlapfokú Művészeti Iskola két tánccsoportja előadásának jóvoltából anéptánccal ismerkedtünk. A táncokat Herczegh Kata, Tatár Péter ésBolgovics Gergő tanította be.Hangszeres kíséret mellett Szalainé Varga Dóra kolléganő és fia, Balázsmoldvai népdalt énekelt. Az Arany iskola Népi műhelye SzilágyinéHorváth Henriette tanárnő vezetésével délvidéki dalokat, a Népiműhely néhány tagja pedig kunsági népdalokat adott elő. Az előadásokvégén a műsor összes szereplője a színpadra lépett, és a közönséggelegyütt énekelte el a Kisújszállás körül van ibolyával című népdalt.Iskolánk Népi műhelyét már öt éve támogatja a Csoóri Sándor Alap.Ennek a pályázatnak köszönhetően szerény ajándékkal kedveskedtünka fellépőknek.

Több éves hagyománynak megfelelően A zene világnapja alkalmávalkerültek kiosztásra a szociális ösztöndíjak, amelyet az Arany DiákAlapítvány Kuratóriuma ítélt oda az arra érdemes tanulóinknak.Minden felkészítőnek, fellépőnek és szervezőnek köszönjük aszínvonalas programot.
Az Arany János Általános Iskola Tagintézmény vezetése

Négy éves a Kisharang Óvoda!

Kinyitja kapuit a Pom Pom
Városi Bölcsőde

A zene világnapja az Arany-iskolában

Tegyen javaslatot
Arany János-díj adományozásáraKisújszállás Város Önkormányzata 1998-ban alapította az Arany

János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjat, mellyel a kiemelkedőnevelő-oktató munkát végző pedagógusokat, a város kulturáliséletében jelentőset alkotó, szervező tevékenységeket végzőszemélyeket, valamint a város művészeti életének öregbítésébenkiemelt munkát végzőket ismerik el. Arra, hogy ki kapja a díjat, aképviselő-testület tagjain kívül javaslatot tehetnek civil szervezetek,nevelőtestületek és a helyi választópolgárok is. Aki szeretne valakitvagy valamely közösséget javasolni az Arany János-díjra, megteheti awww.kisujszallas.hu honlapról letölthető, illetve a Városháza portájánátvehető formanyomtatvány kitöltésével. A díj adományozására
2022. november 30-ig lehet javaslatot tenni (Városháza, 17. sz.iroda).

(Szerk.)

KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON: www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala
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Tisztelt Kisújszállásiak!Mint minden évben, az idén is szeretnénk mindenkedves kisújszállási figyelmébe ajánlani a helyiköznevelés és közoktatás református intézményeit.Tesszük ezt azzal a meggyőződéssel, hogy az itt,helyben igénybe vett óvodai, általános ésközépiskolai szolgáltatásaink nemcsak a sajátértékítéletünkben, hanem a külső és számokban iskimutatható összehasonlításokban is megállják helyüket és teszikóvodánkat és általános iskolánkat Kisújszállás, középiskolánkat pedig akörnyék meghatározó intézményévé. Intézményünk mindentagintézményében és intézményegységében fontosnak tartjuk areformátus, keresztyén értékrend közvetítése mellett azt, hogy a ránkbízott kisebb és nagyobb gyermekek számára tartalmas, vidám ésbiztonságos óvodai és iskolai éveket biztosítsunk, valamint olyan,napjainkban szükséges, alkalmazható tudás birtokába juttassuk őket,melyek a középiskolai vagy felsőfokú továbbtanulást, vagy épp apiacképes szakmák elsajátítását teszik lehetővé számukra. Tesszükmindezt a szülőkkel, a várossal és diákjainkkal szorosegyüttműködésben, mert azt valljuk, hogy akkor lehetünk igazánsikeresek, ha minden intézményi szereplőnek és városunk lakosainakaz elégedettségét tudhatjuk magunk mögött.Örömmel tapasztaltuk, hogy minden évben jó szívvel bízzák ránklegféltettebb kincsüket, a legkisebb gyermekeket, akik a Kisharang
óvodai tagintézményünkben biztonságban lehetnek, igazán modern ésjól felszerelt környezetben olyan nevelésben részesülhetnek, melyszemélyiségük kibontakozását, a világ megismerését támogatja, azáltalános iskolában is hasznosítható kompetenciákkal ruházza fel őket.Várjuk a következő nevelési évre is leendő óvodásainkat, azt ígérve,hogy szerető környezetben, odafigyeléssel nevelik őket szakmailag jólfelkészült óvónőink. Kérjük a kedves szülőket, figyeljék alegkisebbeknek és szüleiknek szóló rendezvényeinket, ismerjék megóvodánkat és az ott folyó munkát, válasszák gyermekük óvodájának aKisharangot.Általános iskolánk eredményei, az ott folyó tehetséggondozó munka,tanulóink versenyeken elért teljesítménye megítélésem szerintmagukért beszélnek. Valószínűleg nem véletlen az, hogy immár többesztendeje a városban első osztályt kezdő kisiskolások kétharmada az
Arany János Általános Iskolai Tagintézményünket választja. Bízunkabban, hogy ezt a választást megalapozza a különböző tantárgyiterületeken, a testnevelés vagy épp a robotika terén folyótehetséggondozó tevékenységünk éppúgy, mint azok a zenei éskulturális programok, táborozási lehetőségek vagy épp partneriskolaikapcsolatok, melyek azt hivatottak erősíteni, hogy az általános iskolásdiákjaink és szüleik is azt mondhassák, hogy igazán jó „Aranyosnak”lenni. Már ebben az évben lesznek a tagintézményt bemutatóprogramok és nyílt órák, amik a következő esztendőben is folytatódnak,ahová várjuk az iskolánk iránt érdeklődő leendő elsősöket és szüleiketegyaránt. A legközelebbi iskolaválasztás előtt a középiskolába készülő nyolcadikosztályos tanulók és szüleik állnak, hiszen február közepéig kellmegjelölni, hogy melyik gimnáziumban vagy szakképző intézménybenszeretnék folytatni jövőbeni tanulmányaikat. Úgy gondolom, hogy akörnyék meghatározó, létszámában is jelentős intézményeként e térenis jó választás lehet a kisújszállásiak számára a Móricz, ahol gimnáziumiés technikumi képzések közül egyaránt választhatnak nekik megfelelőképzési formát az érdeklődők.

Gimnáziumi képzéseink közül az öt évfolyamos nyelvi előkészítőévfolyammal kezdődő gimnáziumi képzés alapos felkészítést jelent anyelvvizsga letételéhez, illetve a gyakorlatban is használható nyelvtudásmegszerzéséhez. Itt tanuló diákjaink a gimnáziumi képzés előnyeimellett akár két idegen nyelv alapos elsajátítását is célul tűzhetik ki,melynek birtokában könnyebben teljesíthetik a felsőoktatásikövetelményeket, de jobban tudnak érvényesülni a munkaerőpiacon is.
Hagyományos négy évfolyamos gimnáziumi képzésünknek is fő célja atovábbtanulásra való felkészítés, melynek keretében prioritást élvez anyelvi képzés és az informatikai eszköztudás megszerzése. A befejezőkét évfolyamon az eredményes közép- és emeltszintű érettségirekötelező és választható fakultációk segítségével készülhetnek a diákok.Legjobban tanuló gimnáziumi tanulóinkat a környező középiskolákhozképest egyedülállóan, havi ösztöndíjban is részesítjük, ezzel istámogatva őket céljaik elérésében. Gimnáziumi tanulóinkteljesítményét mutatja az is, hogy a legutóbbi kompetenciamérés során10. osztályosaink az országos átlagnál jobban teljesítettek mind aszövegértés, mind a matematikai kompetenciák területén.A megújult technikumi képzések területén is széles kínálatot tudunkajánlani a piacképes szakmát megszerezni kívánó nyolcadikosoknak.Népszerű gazdálkodás és menedzsment ágazati képzésünkben pénzügyiés számviteli ügyintéző szakma megszerzésére nyílik lehetőség. Az
informatika és távközlés ágazatban a munkaerőpiacon is keresettinformatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető technikusokatképzünk, akik a számítógépek építését, hálózatok telepítését ésmenedzselését sajátíthatják el, de az itt tanulók választhatják aszoftverfejlesztő és -tesztelő szakmát is, ami alapos programozási ésfejlesztési ismeretekkel vértezi fel az ott tanulókat. Aki a rendőrségkötelékében, a katasztrófavédelem területén vagy a közigazgatásbanvállalna munkát, annak a rendészet és közszolgálat ágazati képzésünketajánljuk, ahol közszolgálati technikus végzettséget szerezhetnek az otttanulók. Végül a logisztika iránt érdeklődő diákok választhatják a
közlekedés és szállítmányozás ágazati képzésünket, ahol logisztikaitechnikus szakképesítést szerezhetnek.Technikumi képzéseink öt évesek és a szakmai végzettség mellettérettségi bizonyítványt is adnak. Ide járó tanulóink jelentős államiösztöndíjban, emellett gyakorlatias, a munkaerőpiacra felkészítőképzésben is részesülnek.Középiskolánk változatos programokkal, kirándulásokkal, külföldipartnerkapcsolatok nyújtotta előnyökkel, sportolási lehetőségek széleskörével is igyekszik változatossá és élményszerűvé tenni az itt töltöttdiákéveket, igazi közösségé formálni a „Móriczos” diákokat. Iskolánkképzéseit bemutatjuk a helyi általános iskolák szülői értekezletein, deszeretettel várunk minden érdeklődőt december 3-i nyílt napunkraés az azt követő héten tartott nyílt hetünkre is, ahol „testközelből” ismegismerhető lesz középiskolánk, az ott folyó képzések és a diákokéletének mindennapjai.
Kedves kisújszállásiak, tisztelt olvasók! Köszönjük mindazoknak, akikeddig is bizalmukról biztosítottak bennünket, és kérjük a most iskola- ésóvodaválasztás előtt állókat, válasszák intézményünket 2023-ban is,legyen szó óvodába készülő, vagy épp általános- vagy középiskolátválasztó gyermekükről. Mi pedig arra törekszünk, hogy a leginkább megtudjunk felelni a bennünket választók elvárásainak. Áldást ésbékességet kívánva, kívánok minden óvodába és iskolába készülőcsaládnak sikeres intézményválasztást, bízva abban, hogyelképzeléseikben mi is helyet kapunk majd!

Tóth József főigazgató 

Móricz, Arany, Kisharang – jó választás a helyi köznevelésben

Töltse le okostelefonjára a város applikációját: Kisújszállás Önkormányzat. Letölthető a Play Áruházból és az App Store-ból.
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Nemzetközi Suzuki Vonós Tábor
és Mesterkurzus a Baptista Alapfokú

Művészeti Iskolában

Illéssys hírek

Pályázati lehetőségek
BURSA HUNGARICAÖnkormányzatunk idén is csatlakozott a Bursa Hungarica

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évifordulójához, így kiírja az „A" és „B" típusú pályázatokat. Azösztöndíjpályázatra azok a város területén lakóhellyel rendelkező,hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akikfelsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszonykeretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot ésszakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot ésszakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlanképzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Arészletes pályázati feltételeket a pályázati kiírások tartalmazzák,melyek letölthetők a városi honlapról (www.kiujszallas.hu), vagyszemélyesen átvehetik a Városháza portáján, illetve a 17. sz. irodában. 
A pályázatok benyújtásához elektronikus regisztráció

szükséges az EPER-Bursa rendszerben. A kötelező mellékleteket,illetve a pályázatokat azonban papíralapon kell benyújtani aKisújszállási Polgármesteri Hivatal 17. sz. irodájában november 5-ig.
(Szerk.)

VÁROSI ÖSZTÖNDÍJ ALAPÍTVÁNYAz önkormányzat által alapított Városi Ösztöndíj Alapítvány mindenév őszén közzéteszi pályázati felhívását. Az alapítvány egyösszegűpályázati támogatással segíti a kisújszállási, felsőoktatásban nappalitagozaton tanuló fiatalokat. A pályázatok elbírálása során az elbírálástvégző kuratórium figyelembe veszi a pályázók tanulmányi eredményét,szociális helyzetét, valamint azt is, hogy a pályázó alap-, mester- vagyosztatlan képzésben folytatja-e tanulmányait. A pályázati adatlapokletölthetők a városi honlapról (www.kisujszallas.hu), de személyesen isátvehetők a Városháza portáján vagy a 17. sz. irodában. A benyújtásihatáridő: 2022. november 5.
(Szerk.)

Örömmel adok hírt arról, hogy az idén augusztusban nagy sikerűnemzetközi vonós tábort tartottunk Kisújszálláson. Az oktatáshelyszíneit több intézmény biztosította példás összefogással.A csoportos óráknak a Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola, azegyéni óráknak pedig a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola adotthelyet. A tanárképzés és a hangversenyek a kisújszállási VigadóKulturális Központban zajlottak. A közel 80 fős növendéklétszám nagyrésze a Suzuki módszerrel tanuló hegedűsökből és csellistákból állt.A kurzusra zenei pályára készülő gyerekek is jelentkeztek, akik kiválómestertanároktól, hegedűművészektől tanulhattak. A programbanrésztvevők intenzív zenei képzést kaptak, mely a hét során kiegészültszínes programokkal és színvonalas hangversenyekkel.

A Suzuki módszer oktatása, a magyarországi tanárképzés 1998-banindult el. Akkoriban az óbudai Aelia Sabina zeneiskola vezetőségevállalta fel és támogatta, szervezte a továbbképzéseket. Megalakult amagyar szülők és tanárok szervezete, amit ma EMESE egyesület névenismerhetünk. A nemzetközi táborokat sok éven keresztül a Balatonpartján tartották dán, belga, német tanárok közreműködésével.Kezdeményezésemre 2018-ban először Berekfürdőre, majd idénmásodik alkalommal már Kisújszállásra hoztuk a workshopot.Bebizonyosodott, hogy az Alföldön is lehet sikeres táborokat tartani! Ezolyannyira igaz, hogy egy további fejleményről szeretnék beszámolni.A Németországban élő magyar származású mestertanárnő, VeronikaKimiti a zenetábori tapasztalatai után nagy lehetőségeket lát abban ésnagy reményeket fűz ahhoz, hogy iskolánk egy magyarországi képzésiközponttá váljon. Támogatásával, jövőbeni képzések megtartásávalszeretne a magyarországi Suzuki oktatás fejlődéséhez hozzájárulni.Egy olyan módszer elterjedésének zászlóvivője, melynekközéppontjában a személyiség fejlesztése, a családok erősítése, a zeneszeretetére nevelés és a helyes értékrend kialakítása áll.
Horváthné Galambos Olga,

a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola hegedűtanára

Kivilágos kivirradtigA Kivilágos Kivirradtig Fesztivál nemcsak Kisújszállás egyiklegnagyobb rendezvénye, hanem az Illéssy-iskola életében iskiemelkedő eseménynek számít. Rendszerint ez a tanév első olyangasztronómiai versenye, amely lehetőséget nyújt szakács és cukrásztanulóinknak, hogy próbára tegyék tudásukat. Idén három csapatunkis benevezett: Borók Viktória, Sivák Bonita, Rézműves Zsanett és Kiss
Sándor Bottlik Imréné Magdika tanárnő útmutatása alapjánkészítették el a töltött káposztának egy szokatlanabb variációját. A10.A osztály Hajdu-Ráfis Tamás tanár úr vezetésével szintén egykáposztából készített ételt főzött. A Magyarosi-lányok, Miruna és
Denisa pedig Tóth László tanár úr irányításával készített „Csakegyszerűen, gazdagon babgulyás” fantázianevű finomságukkaligyekeztek meggyőzni a zsűrit a tehetségükről. 

Szerencsére mindhárom csapatunk elégedetten távozhatott, hiszenelnyerték a zsűri különdíját. A rendezvényen, versenyen kívül, résztvett még egy tanárokból és diákokból álló vegyes csapat is. Őkkürtőskalácsot sütöttek, ami akkora népszerűségnek örvendett, hogyvégül saját maguknak már nem is jutott belőle.

Toldi Attila főigazgató
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Kossuthos sikerek a megyei
atlétikai diákolimpián

Megemlékezés iskolánk névadójáról,
Kossuth Lajosról

Szóljon az ének, szóljon a dal!

Szeptemberi programok a Kossuth-gimiben

Őszi kirándulások a Kossuth-iskolában

Iskolánk aktív sportolói 2022. szeptember 22-én vettek részt a Jász-Nagykun-Szolnok megyei atlétikai diákolimpia ügyességi és váltócsapatbajnokságon. A gyerekek dobogós helyezést értek el a következősportágakban:– gerelyhajítás 1. hely, csapattagok: Mester János, Háló Attila Rudolf, Pap Róbert, Ferenczi Márk, Szabó Bence Dominik,– diszkoszvetés 2. hely, csapattagok: Mester János, Bobvos Krisztián, Háló Attila Rudolf, Pap Róbert, Szabó Bence Dominik,– svédváltó 3. hely, csapattagok: Pap Róbert, Ferenczi Márk,Mester János, Bobvos Krisztián.Súlylökő csapatunk a 4. helyen végzett. A csapat tagjai: Mester János,Földesi Levente Csaba, Háló Attila Rudolf, Pap Róbert, Szabó BenceDominik. Felkészítő tanár: Patkó Richárd.A diákoknak és felkészítő tanáruknak is gratulálunk!

„ Soha le nem mondani, soha el nem csüggedni,
ha kell mindig újra kezdeni.” (Kossuth Lajos)

Kossuth-hét és a Kossuth-nap az alsó tagozaton2022. szeptember 19-23. között megrendezett Kossuth-hét kereténbelül – hagyományainkhoz híven – megemlékeztünk iskolánknévadójának, Kossuth Lajosnak a születésnapjáról. Ez alkalombóltöbbféle programon vettek részt tanulóink. Technika órákon zászlótkészítettek, amit később a Kossuth-szobornál helyeztek elosztályonként a kisdiákok. Ének órákon felcsendültek a Kossuth- nóták.A hét egyik délutánján sor került a „Kossuth katonája vagyok”elnevezésű váltóversenyre a 2-4. évfolyamos tanulók részvételével.

Ezen az alkalmon izgalmas ügyességi játékokban mérték összetehetségüket, ügyességüket és tudásukat a csapatok. Hálásanköszönjük a szülők által megsütött és beküldött több tálca finomKossuth-kiflit! A hetet a pénteki Kossuth-nap zárta, amelyen azosztályok osztályfőnökeik vezetésével a városban elhelyezettállomásokon feladatokat oldottak meg. Minden Kossuth Lajos életéhez,a Kisújszálláshoz való kötődéséhez kapcsolódott. A nap végénizgatottan várták a gyerekek az eredményhirdetést. A legügyesebbosztályok egy éven át tartják maguknál a Kossuth kupát, amely aztszimbolizálja, hogy kossuthosnak lenni jó! 

Az UNESCO Nemzetközi TanácsaYehudi Menuhin kezdeménye-zésére emelte október 1-jét A zenevilágnapja rangjára. Ez a nap azeneművészet legnagyobb alak-jaira emlékeztet, segíti a külön-böző kultúrák zenéinek jobbmegismerését. Iskolánkban ha-gyomány, hogy ilyenkor dalrafakadnak a kicsik, a nagyobbak ésa legnagyobbak is. A Diridongókiskórus és a Harmónia nagy-kórus műsorát közös éneklészárta. 
Kossuth-napIdén ünnepeljük Kossuth Lajos születésének 220. évfordulóját.Gimnáziumunkban egész napos vetélkedővel idéztük meg névadónkalakját. Reggel a gimnázium udvarán megemlékezést tartottunk, majddiákjaink a Kossuth-vetélkedőn vehettek részt. Tanulóink öt állomásonadtak számot névadónkról szerzett ismereteikről. Kreatív plakátotkészítettek, online feladatokat és teszteket oldottak meg, valamintkreatív és kézműves tevékenység is várta őket. Minden osztály nagyonkitett magáért, de a nap végén az első helyet a 11.g osztály szereztemeg, jutalmuk egy torta volt. A jó hangulatú vetélkedővel méltó módonemlékeztünk meg iskolánk névadójáról, Kossuth Lajosról.

GólyahétAhogyan minden évben, idén is egyhetes programmal készültünkkilencedikes diákjaink számára. A 10. évfolyamos osztályok adiákönkormányzattal közösen minden napra más-más tematikusvetélkedővel készültek. Idén is hatalmas sikere volt a pizsi partinak ésa retro napnak, de az indiános vetélkedő és a pajkaszegi képzeletbeliutazás is nagyon tetszett a gólyáknak. Pénteken pedig az ünnepélyesesküvel zárult az egész hetes programsorozat.

Iskolánk három nyolcadik osztálya 2022. szeptember 21-23-ig Zánkán,az Erzsébet-táborban tölthetett el három felejthetetlen napot.Koncerten, sétahajózáson, színházi előadáson és a kirándulást záródiscoban vehettek részt tanulóink. A zánkai programokon kívülellátogattak még Tihanyba és Veszprémbe is, ahol megismerhették ahelyi nevezetességeket. A 8.c osztály 2022. szeptember 28-án Budapestre utazott, ahol azOrszágház gyönyörű épületét és a koronázási ékszereket, a Kossuthteret és a Cipők a Duna-parton holokauszt-emlékművet nézték meg agyerekek. A tartalmas őszi kirándulások után gondolatban már atavaszi és a nyári programokat tervezik osztályaink, hogy az általánosiskolában töltött éveket még szebbé és emlékezetesebbé tehessék.
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATABővebb információ előadásokról, moziról, jegyrendelés: tel.: 59/328-083, 30/376-0220, vigadokisuj.hu, facebook.com/vigadokisuj, facebook.com/vigadomozi

A VIGADÓ MOZI MŰSORAJegyfoglalás: személyesen a Vigadó nyitvatartási idejében,vagy telefonon: 59/328-083, 30/376-0220Jegyárak: 1200 Ft (2D); 1500 Ft (3D)
Október 14., péntek 18.30

MOSOLYOGJ (18)amerikai horrorOktóber 21., péntek 18.30
BEUGRÓ A PARADICSOMBA (12)amerikai romantikus vígjátékOktóber 22., szombat 15.00

TOLDI – A MOZIFILM (12)magyar animációs film Október 22., szombat 18.00
BEUGRÓ A PARADICSOMBA (12)amerikai romantikus vígjátékOktóber 27., csütörtök 18.30

AMSZTERDAM (16)amerikai történelmi drámaOktóber 28., péntek 18.30
A HALLOWEEN VÉGET ÉR (16)amerikai horror, thriller Október 29., szombat 14.30

MINYONOK –
GRU SZÍNRE LÉP (12) amerikai animációs kalandfilmBelépő: 900 Ft

Október 29., szombat 17.00
JURASSIC WORLD:

VILÁGURALOM (12)amerikai kalandfilm,sci-fi akciófilmBelépő: 900 FtNovember 2., szerda 18.30
AMSZTERDAM (16)amerikai történelmi drámaNovember 3., csütörtök 18.30

BLOKÁD (12)magyar filmdrámaNovember 4., péntek 18.30
BLACK ADAM (12)amerikai sci-fi akciófilmNovember 5., szombat 15.00

TAD, AZ ELVESZETT
FELFEDEZŐ ÉS

A SMARAGD TÁBLA (6)spanyol animációs filmNovember 5., szombat 18.00 
BLACK ADAM (12)amerikai sci-fi akciófilm

PROGRAMOK A VIGADÓBAN2022. október 1-29.
DIANA EMLÉKKIÁLLÍTÁSVálogatás Kovács Beáta, a Móricz ZsigmondReformátus Kollégium pedagógusának gyűjteményéből,eredeti brit királyi ereklyék a walesi hercegné életéből.Az emlékkiállítással egy időben megtekinthetőSISI KORORONÁZÁSI RUHÁJÁNAK élethű másolata,amely Czédly Mónika divattervező munkája.A kiállítás a Vigadó nyitva tartási idejében tekinthető meg.Önkéntes belépő: 500 Ft, mellyel a kisújszállási hátrányos helyzetűközépiskolás tanulókat támogathatják.2022.  október 20. (csütörtök) 19 óra

KONCZ ZSUZSA NAGYKONCERTHelyre szóló belépő: 8500 Ft, a koncert napján 9500 FtTel: 59/328-083/1 vagy 30/376-02202022. november 11. (péntek) 18 óra
Dumaszínház

VILÁGVÉGRE – KISS ÁDÁM önálló estjeMeghívott vendég: Elek Péter2022. november 18. (péntek) 19 óra
KITOLÁS 

LENGYEL TAMÁS egyszemélyes színjátékaApának lenni nem könnyű. Sőt elképesztően nehéz. Főleg, mert senkinem mondta el, hogyan kell csinálni. Mostanáig! Ebben az apanevelőelőadásban szó lesz a terhesség különböző fázisairól, amagzattelepátiás kommunikációról, a babakocsivásárlás traumáiról,levakarhatatlan nőrokonokról, a szabadban szoptatás férfiakragyakorolt hatásairól, a játszótér szellemeiről és a nagy mennyiségbenhallgatott Gryllus Vilmos dalok mentálhigiénés következményeiről.
„Válaszokat, persze, én sem tudok. De azért elmondom a frankót. Vagy
legalább, hogy velem hogy történt minden. Addig is vigyázz! Az ellenség
sohasem alszik. Se képletesen, se szó szerint.”Belépő kapható a Vigadóbanés online: lengyeltamas.jegy.hu/program/kitolas-apaneveles-

kezdoknek-es-haladoknak-134991/821535 2022. november 24. (csütörtök) 18 óra
ÖRKÉNY ISTVÁN: TÓTÉKA Veres1 Színház előadása Az előadás kedvezményes jegyára a Déryné Programhozzájárulásának köszönhető.Helyre szóló belépő: 200 FtTel: 59/328-083/1 vagy 30/376-0220

ÉLJEN A VIGADÓ MOZI!Kedves Mozibarátok és azok, akik ezután kedvelik meg amozivarázst! Alkalmazkodnunk kell az üzemeltetési költségekemelkedéséhez, de mivel sokan szeretik a mozit, szeretnénk, ha mégsokáig lenne Vigadó Mozi. Amire számíthattok október 1-jétől:– nem emeljük a mozi belépő árát,– továbbra is vetítünk mindent, ami jó, 
DE! Minimum 10 fő előzetes helyfoglalása

esetén vetítjük filmjeinket.Tehát segítsetek! 
Foglaljátok le előre mozibelépőtöket!(59/328-083/1, 30/376-0220)Kérjük, vidéki kedves vendégeink indulás előtt
csörögjenek ránk, hogy lesz-e vetítés.

Figyeljétek facebook-profilunkat, mindig tájékoztatással leszünk arról, ha necces a nézőszám.Ha nagyon meg szeretnétek nézni egy filmet, hozzátok el
ismerőseiteket, rokonaitokat, barátaitokat egy közösmoziélményre. Mindenkinek van 10 jó társa,akire számíthat jóban, rosszban.Hadd ÉLJEN A VIGADÓ MOZI!

ÚJ HELYEN A VÉRADÁS!A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete tájékoztatja akedves véradókat, hogy októbertől átmenetileg új
helyszínre költözik a véradás. A segíteni akaró lakosokat a
Vigadó Kulturális Központ (5310 Kisújszállás, Szabadság tér7.) nagytermében várják, legközelebb 2022. október 27-én10.00–14.00 óráig.
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A Lövészklub hírei

A háztartási hulladék otthoni elégetése miatt a fűtési szezon kezdetétőlóriási mértékben romlik hazánkban a levegő minősége. Sokan még azzalsincsenek tisztában, hogy illegális, ha tejesdobozok, ruhák, kezelt, bontottfaanyag vagy PET-palackok elégetésével spórolnak a fűtésszámlán.A levegő védelméről szóló jogszabály szerint tilos a légszennyezés, a
levegőterhelés, valamint a levegőnek a lakosságot zavaró bűzzel való
terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely
légszennyezettséget okoz. A hulladék nyílt téri, vagy a hulladékokégetésének feltételeit rögzítő jogszabályban foglaltaknak nem megfelelőberendezésben történő égetése – a háztartásban keletkező papírhulladék ésveszélyesnek nem minősülő, kezeletlen fahulladék háztartásiberendezésben történő égetése kivételével – tilos!A területi környezetvédelmi hatóság vagy a járási környezetvédelmihatóság – mely városunk vonatkozásában a JNSZ Megyei KormányhivatalKarcagi Járási Hivatalának Hatósági Osztálya (5300 Karcag, Kossuth tér 1.,Pf: 73., telefon: 59/795-155) – a levegővédelmi követelményt
megsértőkre levegőtisztaság-védelmi bírságot szab ki, mely akár
300.000 Ft összeg is lehet. A bírság kiszabására már volt példatelepülésünkön is!A jogerősen kiszabott és meg nem fizetett levegőtisztaság-védelmi bírságadók módjára behajtandó köztartozásnak minősül. Amennyiben ilyenjellegű levegőszennyezést tapasztalnak városunkban, akkor értesítsék azeljáró hatóságot.

(Szerk.)

Súlyos bírságra számíthat, aki szeméttel fűt

A KUMÁNIA FÜRDŐ NYITVATARTÁSA:vasárnaptól csütörtökig: 8:00–18:00péntektől szombatig: 8:00–20:00
A FÜRDŐPÉNZTÁR NYITVATARTÁSA: vasárnaptól csütörtökig: 8:00–17:00péntektől szombatig: 8:00–19:00

GYÓGYÁSZATUNKON TOVÁBBRA IS
VÁLTOZATLANUL VÁRJUK ÖNÖKET!A Kumánia Gyógyászat az alábbi szolgáltatásaival,kezeléseivel várja pácienseit:

1. Szakrendelések

2. Fürdőgyógyászati kezelésekkádfürdő, medencefürdő, súlyfürdő (megtartvaa betegek közötti 1,5 m távolságot), szénsavfürdő,víz alatti vízsugármasszázs, víz alatti csoportos gyógytorna(maximum 9 fő/alkalom), orvosi gyógymasszázs,iszappakolás, komplex fürdőgyógyászati ellátás,18 év alatti csoportos gyógyúszás
3. Fizikoterápiás kezelésekelektroterápiás kezelések, ultrahangkezelések,mágnesterápia, nyirokmasszázs, szárazföldi csoportos(max. 9 fő/alkalom) és egyéni gyógytorna,lökéshullám terápia

4. Wellness masszázs

A KUMÁNIA GYÓGYÁSZAT SZAKRENDELÉSEINEK
időpontja 2022 októberében:

DR. GYÁNYI MARGIT fizioterápiás orvosminden héten: hétfőn, kedden és szerdán6:30-tól 12:30-ig rendel.2022. október 12–31. között a rendelés szünetel.
DR. KISS EGON ultrahang diagnosztikai rendelései:2022. október 10., október 17., október 24. 
DR. NÁDAS KATALIN reumatológus fizioterápiásszakrendelése: 2022. október 14., október 21., október 28.

A Kumánia Gyógyászat nyitvatartása: hétköznapokon 7:30–16:00
TB-pénztár nyitvatartása: hétköznapokon 7:00–15:00Időpontkérés szakrendeléseinkre KIZÁRÓLAG telefonon(59/887-712) lehetséges az alábbi időpontokban:hétfő, kedd, szerda és csütörtök: 9–12 óra között.Kezelések időpont-egyeztetéséért hívja pénztárunkat(59/887-711) hétköznapokon 7–15 óra között!

Ne feledjék, a Kumánia Gyógyászatán továbbra
is kötelező a maszk használata!

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket!
Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

Kumánia...többet rejt, mint gondolná! Elérhetőségeink:5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.   +36-59/887-711e-mail: kumania@kumania.hu, web: www.kumania.hu

A városi légfegyveres lövész-versenyt ismét lebonyolítottukszeptemberben. A versenyt Kisúj-szállás Város Önkormányzata istámogatta, melyet ezúton isköszönünk.Három kategóriában összesen21 nevezés érkezett. A mezőnynéhány korosztályban és nembenfoghíjas volt, így a felnőttek és a 18év alattiak között két kategóriábanhirdettünk végeredményt. Alőeredmények mutatják azonban,hogy igen izgalmas versenyenvagyunk túl. Bízunk benne, hogy akeddenként 15.00 órától ismétmegszervezésre kerülő gyermek és ifjúsági edzés növeli a lövészet irántérdeklődő fiatalok és családtagjaik számát, illetve versenyzési kedvét.Eredmények:
Légpuska (felnőtt): 1. Nagy Lajos, 2. Hornyák János, 3. Maszler János
Légpisztoly (felnőtt): 1. Nagy Lajos, 2. Máté István, 3. Maszler János
Légpuska (18 év alattiak): 1. ifj. Nagy Lajos, 2. Maszler Balázs,

3. Fekete Dániel
Légpisztoly (18 év alattiak): 1. Maszler Balázs, 2. Máté Viktor
Futóvadlövészet: 1. Nagy Lajos, 2. Maszler János, 3. ifj. Nagy LajosAz általános és középiskolások az idén újrainduló Görgey tehetségkutatóversenyre készülnek, melyen a COVID előtti években szép eredményeketértünk el.A Kivilágos Kivirradtig Fesztivál keretében, a Városvédő és-Szépítő Egyesület segítségével megrendezett ZÖLDSÉG KUPAversenyünkre, a különösen száraz és forró nyár ellenére szép termések,termetes kerti zöldségek érkeztek. Külön öröm, hogy a nagyszülők a fiatalkorosztályt is bevonják a kertészkedésbe. A legjobbak az érmek melletttárgyjutalomban is részesültek.Köszönjük, hogy érdeklődnek a verseny iránt és odaadóan művelikkertjeiket! Várjuk Önöket jövőre is versenyeinkre!

Hornyák János elnök

KUMÁNIA
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TTOOPPÁÁZZ
ÓÓRRAA--ÉÉKKSSZZEERR  SSZZAAKKÜÜZZLLEETT

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás
Törtarany felvásárlás, csere
Kvarcóraelem-csere
Bankkártya-elfogadóhely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró tervezett következő száma 2022. november 12-én,
szombaton jelenik meg. Lapzárta 2022. november 4-én, pénteken
12.00 órakor. Cikket a Polgármesteri Hivatal 17-es irodájában lehet
leadni elektronikus adathordozón vagy a olah.vera@kisujszallas.hu
e-mail címre elküldve.

Az aktuális lapszám nyomdába adásának napja:
2022. október 6.

Véradás

Kisújszálláson
legközelebb 2022.
október 27-én,
10.00–14.00-ig
lesz véradás a

Vigadó Kulturális
Központ

(Szabadság tér 7.)
nagytermében.

Köszönettel:
Erdei Edit


